
 
 
 
 
 
DUALIS MedTech GmbH steht für innovative Entwicklungsdienstleistung in der Medi-
zintechnik. Wir gestalten und initiieren zukunftsträchtige Technologien und bieten 
Wirtschaft und Wissenschaft die bestmögliche Unterstützung bei der Umsetzung ihrer 
Projekte, in Abstimmung mit Ärzten und Krankenhäusern, zum Wohle der Patienten.  
 
Know-how und Kreativität unseres Teams sind der entscheidende Faktor zur Entwick-
lung herausragender Technologien – wir möchten unser Team verstärken und suchen 
den Mitarbeiter (w/m) im Bereich Elektrotechnik, der die Zukunft unseres Unternehmens erfolgreich mitge-
stalten will. Wir sind ein dynamisch wachsendes Unternehmen und brauchen die Unterstützung einer Vollzeit-
kraft, in einem unbefristeten Arbeitsverhältnis. Eine markt- und leistungsgerechte Vergütung ist selbstver-
ständlich.  
 
Es erwartet Dich ein sehr angenehmes Arbeitsklima, offene Kommunikation und eine Atmosphäre, die von 
Vertrauen geprägt ist. Wir setzen auf kurze Entscheidungswege und flache Hierarchien. 
 
Komm zu uns nach Seefeld bei München (S 8 Seefeld / Hechendorf) als 

Entwicklungsingenieur (w/m) Elektrotechnik / Hardware in der Medizin-

technik 

Deine Aufgaben und Projekte 

• Du bist Teil des Elektrotechnik Teams und entwickelst kontaktlose Energie- und Datenübertragungs-
systeme für Implantate und Medizinprodukte – von der Idee bis zur Zulassung. 

• Die Konzeption von elektronischen Baugruppen und Systemen liegt in Deiner Verantwortung. 
• Du überführst die Anforderungen und Konzepte in elektronische Designs und beteiligst Dich an deren 

Qualifizierung und Inbetriebnahme. 
• Die Risikobetrachtung und Durchführung der FMEA gehören zu Deinen Aufgaben. 
• Außerdem dokumentierst Du die Entwicklungsergebnisse nach normativen Vorgaben. 

Dein Profil 

• Du verfügst über ein erfolgreich abgeschlossenes Studium im Bereich der Elektrotechnik oder der 
Elektroinformationstechnik. 

• Du konntest bereits Berufserfahrung als Elektroingenieur sammeln oder als Absolvent studienbeglei-
tende Praktikumserfahrungen erlangen. 

• Idealerweise hast Du bereits im Bereich Medizintechnik gearbeitet. 
• Du hast Erfahrungen in der analogen und digitalen Schaltungstechnik. 
• Die Auslegung und Inbetriebnahme elektronischer Schaltungen bereitet Dir keine Schwierigkeiten. 
• Gute Kenntnisse der deutschen und englischen Sprache runden Dein Profil ab. 

Unser Angebot 

• Begleitete Einarbeitungsphase 
• Flexible Arbeitszeiten durch Gleitzeit 
• 30 Tage Urlaub 
• Fahrtkostenzuschuss, Zuschuss zur KiTa 
• Altersvorsorgekonzept mit Arbeitgeberzuschuss 

Wie möchtest Du Deine berufliche Entwicklung gestalten? Lass uns ins Gespräch kommen und sende uns 
Deine aussagekräftige Bewerbung mit Angaben zum frühestmöglichen Eintrittstermin und dem Gehalts-
wunsch per E-Mail an Jobs@dualis-medtech.de. 

Kontakt 

DUALIS MedTech GmbH   Am Technologiepark 8+10   Telefon: +49 (0) 8152 99372-0 
Frau Antje Heitmann   D-82229 Seefeld    Internet: www.dualis-medtech.de 


